

Гость

Графский визит

Уполномоченный по связям Посольства ФРГ с Ульяновской областью граф Николаус Витцтум высоко оценил потенциал университета в Ульяновске.

В планах посольства – содействие расширению сотрудничества немецкого вузовского сообщества с УлГУ. Во время визита в город на



Волге высокий гость ознакомился с инфраструктурой госуниверситета, пообщался с руководством и специалистами вуза.

В музее университета Николаус Витцтум узнал об истории становления УлГУ как классического вуза, его достижениях в научной и общественной сферах. Ректор УлГУ Борис

Костишко рассказал о международной деятельности, взаимодействию с зарубежными партнерами.

Делегация побывала в Российско-Германском центре культуры, образования, науки и инноваций УлГУ, открытом несколько месяцев назад. Декан российско-германского факультета Лариса Радченко проинформировала немецкого специалиста о направлениях деятельности факультета и планах по его развитию.

Гость посмотрел спортивные объекты, достопримечательности кампуса на Набережной Свяяги, посетил студенческую телестудию. Господин Витцтум признался, что приятно удивлен темпами движения молодого вуза вперед и выразил готовность способствовать налаживанию связей УлГУ с партнерами из Германии.



Ольга НИКОЛАЕВА.

Сотрудничество

Нешкольный гербарий

Местные леса привлекли специалистов из Турции.

Ульяновский госуниверситет посетила делегация из турецкого университета Ахи Эвран. У вуза заключен договор о сотрудничестве с коллегами из города Кыршехир. На этот раз целью визита турецких партнеров стало подписание программы совместных научных исследований в области экологии леса. Подписи под документом поставили профессор университета Ахи Эвран Эльшад Хусейн и заведующий кафедрой лесного хозяйства УлГУ Борис Чураков.

Накануне официальной церемонии гости на протяжении нескольких дней изучали местные леса. Специа-



листы из Турции собирали гербарный материал в Ульяновске, Шилловской лесостепи, Старомайском районе. Заключенное соглашение предусматривает ответный визит ученых Ульяновского госуниверситета в Турцию для сбора природного материала в лесах северного района страны, близ провинции Дюзже. Итогом совместной деятельности станут публикации результатов проведенных исследований и доклады на международных научно-практических конференциях.



Яна СУРСКАЯ.

Инновации

Наука в помощь производству

Ульяновский государственный университет расширяет деятельность в сфере инноваций и коммерциализации результатов научных исследований.

К малым инновационным предприятиям (МИПам), созданным в прошлом году, прибавилось еще одно – ООО "НПО "Фадек". Сегодня в Ульяновском госуниверситете действует девятнадцать таких структур.

Предметом соглашения вуза и общества с ограниченной ответственностью является организация совместной деятельности по реализации инновационного проекта "Создание

фасадных декоративных теплоизоляционных панелей из интегрального пенополиуретана". Для этого новоиспеченные партнеры учредили совместное малое инновационное предприятие по производству новых видов высокотехнологичных отделочных материалов.

УлГУ предоставляет компании "Фадек" научно-техническую и инновационную инфраструктуру, оказывает содействие в проведе-



нии научных и технологических разработок. К обязательствам сторон также относятся совместная работа по поддержке перспективных исследований, содействие в трудоустройстве аспирантов, сотрудников и студентов УлГУ и многое другое.

Ника БОРИСОВА.

Шаги в науку

Открыть в себе Сократа

На гумфаке начинающих исследователей учат добиваться научных открытий.

На открытии Школы молодых исследователей в первый день октября будущих ученых приветствовали декан факультета гуманитарных наук и социальных технологий Сергей Митин и начальник управления внешних связей, молодежной политики и социальной работы Юлия Лебедева. Сергей Николаевич заявил, что, несмотря на абстрактность гу-

манитарных дисциплин, в них тоже есть место для научного поиска, и пожелал участникам школы успехов на этом поприще.

Мероприятия проекта поделены на два основных блока. На этой неделе в школе учат по четырем основным направлениям – "Количественные и качественные методы научного исследования", "Школа академического письма", "Специфика предмета исследования в социальных науках", "Региональные исследования и международные отношения". По каждой отрасли науки со студентами работают преподаватели – проводят лекции, семинары,



обучающие тренинги и "круглые столы". На следующей неделе стартует конкурс творческих работ. Он определит лауреатов в различных дисциплинах. Успехи на уровне исследований будут поощрены ценными призами. Кроме того, каждый слушатель получит сертификат участника. Награждение – 10 октября.

Михаил ГОРИН.



Оценка

Ульяновский государственный университет успешно прошел независимую оценку качества образования.

Вуз выдержал экспертизу по сертифицированному аккредитационным педагогическим измерительным материалам в рамках проекта "Фе-

Знак качества

деральный интернет-экзамен в сфере профессионального образования". УлГУ получил сертификат Научно-исследовательского института мониторинга качества образования по восьми направлениям подготовки – "Математическое обеспечение и администрирование информацион-

ных систем", "Физика", "Юриспруденция", "Социология", "Экономика", "Управление персоналом", "Бизнес - информатика", "Материаловедение и технологии материалов".

Петр ИВАНОВ.

Вакансия

Конкурс на замещение вакантной должности заместителя начальника юридического отдела

Квалификационные требования:

К образованию: высшее профессиональное образование.

К стажу работы: не менее 3 лет стажа работы по специальности.

Знание: Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, Устава и законов Ульяновской области, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, правил деловой этики, правил и норм охраны труда, техники безопасности и противопожарной защиты.

Навыки: реализация управленческих решений, работа в сфере юриспруденции, организация и обеспечение выполнения задач, поставленных руководителем, ведение деловых переговоров, планирование работы, эффективное сотрудничество с коллегами, систематизация информации, работа со служебными документами, подготовка проектов ответов на обращения организаций и граждан, работа в программах "Консультант+", "Гарант".

Требования к профессиональным знаниям (умение): организация подготовки заключений по правовым вопросам, правовая экспертиза проектов приказов, инструкций, положений и других актов правового характера, возникающих в деятельности учреждения, разъяснение действующего законодательства и порядок его применения, оказание правовой помощи структурным подразделениям, работа по анализу и обобщению результатов рассмотрения претензий, судебных и арбитраж-

ных дел, опыт судебной и административной практики.

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в Ульяновский государственный университет следующие документы:

- 1) личное заявление;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии;
- 3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- 4) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
- 5) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы.

Начало приема документов для участия в конкурсе с 9.00 16 сентября 2013 года до 16.00 12 октября 2013 года.

Документы принимаются по адресу: г. Ульяновск, ул. Л. Толстого, 42, кабинет 28, телефон для справок (8422) 41-76-98.

Представление документов несвоевременно, в неполном объеме, с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.